==== ERRATUM ===

Erratum to: Crystal Structure of 5,5'-(Furan-2-ylmethylene)bis(6-amino-1,3-dimethylpyrimidine-2,4(1H,3H)-dione)

Naresh Sharma^{a,*}, Goutam Brahmachari^b, and Vivek K. Gupta^c

^aGovt. Degree College for Women, Kathua (J & K), India
^bLaboratory of Natural Products and Organic Synthesis, Department of Chemistry, Visva Bharati University,
Santiniketan, West Bengal, India

^cDepartment of Physics, University of Jammu, Jammu, Tawi-180 006, India

*e-mail: nareshbasotra@gmail.com

Received December 15, 2020; revised December 15, 2020; accepted December 15, 2020

DOI: 10.1134/S1063774521220016

The list of authors and their affiliations should read as follows:

Naresh Sharma^a, Goutam Brahmachari^b, and Vivek K. Gupta^c

 a Govt. Degree College for Women, Kathua (J & K), India

^b Laboratory of Natural Products and Organic Synthesis, Department of Chemistry, Visva Bharati University, Santiniketan, West Bengal, India

^c Department of Physics, University of Jammu, Jammu Tawi-180 006, India

The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S106377452006022X